ENDÜSTRİ STAJI İLE İLGİLİ DUYURU

Endüstri Stajı yapacak öğrenciler; aşağıda yer alan değişiklikleri göz önüne alarak Erciyes Üni. Eczacılık Fak. web sayfasında (https://pharmacy.erciyes.edu.tr/) yer alan belgeler ile staj başvurularını gerçekleştirecektir.
*Herhangi bir değişiklik durumunda Fakültemiz web sitesindeki duyurular sekmesinden veya staj hızlı menüsünden duyurulacaktır. Öğrencilerin duyuruları takip etmesi gerekmektedir, duyurularda ilan edilen güncellemeleri öğrencilerin bildiği varsayılacaktır. 
Öğrencinin teslim edeceği bütün belgeler aşağıda belirtildiği gibi dosya adı kaydedilerek tek bir mailde gönderilmelidir. Birden fazla mail gönderilmesi durumunda gönderilen ilk mail işleme konulacaktır. Lütfen bütün kontrolleri yaptıktan sonra mail gönderiniz.
1. İş Sağlığı ve Güvenliği belgesi ile ilgili olarak; her öğrenci staj yapacağı firmanın insan kaynakları ile mutlaka önceden görüşmeli ve tehlike sınıfına uygun belgesini tamamlamalıdır.
2. Zorunlu Staj Formu ile ilgili olarak:
· Zorunlu Staj Formu öğrenci tarafından ıslak imzalı, işveren/yetkili eczacı tarafından ıslak imzalı ve kaşeli şekilde doldurularak, hem pdf şeklinde eruendustristaji@gmail.com  mail adresine gönderilmeli, hem de elden Endüstri Staj Komisyonu’na teslim edilmelidir.
· Zorunlu Staj Formu teslim tarihi ilan edilecektir. Teslim tarihi geçtikten sonra gönderilen belgeler kabul edilmeyecektir. 
3. Staj Defteri ile ilgili olarak:
· [bookmark: _GoBack]Staj yaparken, staj defterine yazılması gereken bilgiler; web sayfasındaki İLAÇ ENDÜSTRİSİ STAJ PROGRAMI STAJ DEFTERİ FORMATI’na göre elle yazılacaktır. 
· Staj Defteri ve ÖBİSİS’ten alınan Beceri Eğitimi Sicil Formu sorumlu eczacı tarafından imzalanmalı ve pdf dosyası şeklinde eruendustristaji@gmail.com  mail adresine ve stajınızı yaptığınız dersin komisyonuna (STAJ 302, 402, 501 veya 502) gönderilmeli ve ERUDM’de ilgili staj dersine yüklenmelidir.
· Pdf dosya adı öğrenci numarası_adısoyadı şeklinde olmalıdır. Örnek; 1300110111_ayseaksel_sd
· Staj defterinin staj tamamlandıktan sonra 1 hafta içerisinde gönderilmesi gerekmektedir.


Endüstri stajı komisyonu
